
Конкурс презентацій 

Умови та вимоги до: 

1. Створення мультимедійної презентації з обраної теми. 

2. Презентація повинна мати мінімум 10 слайдів (на одного автора). 

3. Підготовлену презентацію надіслати викладачеві, який проводить 

практичні заняття з дисципліни кафедри. 

 

Рекомендації щодо оформлення мультимедійної презентації 

Мультимедійна презентація має відповідати таким вимогам: 

 мова оформлення презентації – українська; 

 відповідність темі; 

 зміст презентації має бути чітко структурованим; 

 стислість і лаконічність викладу матеріалу, максимальна інформативність 

тексту; 

 лаконічність тексту на слайді; 

 завершеність змісту кожної частини текстової інформації (найбільша 

ефективність досягається тоді, коли ключові пункти відображаються по 

одному на кожному окремому слайді); 

 відповідність зображень для обраної теми; 

 обґрунтованість і раціональність використання графічних об'єктів; 

 максимальний відсоток графічної інформації на одному слайді – 

(малюнки діаграми, схеми, графіки і т.д.) – 70%, текстовий коментар – 

30%; 

 кегль шрифту має бути не менше ніж 20-22 pt. (бажано без 

використання складних прописних шрифтів та змішування різних типів 

шрифтів в одній презентації); 

 використання єдиного стилю оформлення; 

 кольори схем, діаграм, малюнків повинні бути яскравішими за тло 

(краще використовувати світле тло з невеликою кількістю 

декоративних елементів). 

Всі слайди (крім першого) мають містити порядковий номер. 

Кожний слайд (крім першого) має містити заголовок. 

Презентація не повинна бути громіздкою. Презентація не повинна 

перевищувати 10-12 слайдів. 

Для уникнення непорозумінь та несумісності програмного забезпечення 

для демонстрації мультимедійних презентацій рекомендується підготувати її 

у форматі MS PowerPoint. 



 

Структура презентації: 

Слайд № 1: тема і відомості про автора (ПІБ, група, факультет, ПІБ 

викладача). 

Слайди № 2-9: розкриття теми. 

Слайди № 10: використані джерела. 

З 28.02 по 04.03 буде проведено оцінювання презентацій членами журі. 

Кожен конкурсант зможе отримати додаткові бали з дисципліни, які 

читає кафедра української, мови, літератури та культури, а переможці, 

крім балів, отримають грамоти. 

Список переможців буде розміщений на сайті кафедри. 


